Potencialos aramlas viszkdzus folyadekban

Ossznyomas megoszlasa 2D
CFD modellek alapjan:

szarny kordl

szUk nyilas esetében

egy auto kordl




Parhuzamos aramlas

W=CZ
~dw .
C=——=U—iV
dz
W= (U—iv)(X+iy)=ux+vy+i(-vx+uy)
T - ;[; J

Pl: a w=0 aramvonal egy origon athalado egyenes:
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Potencialos orveny

w=1klInz k: tetsz6leges valds szam.

w=iklIn(re'”)=—kg+ikinr
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Az aramvonalak koncentrikus korok: w=klnr=all.
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Potencialos orveny

A sebességmezob:

Tangencialis iranyu

k. .
c=_(sing-icosy) egységvektor.

r \/
A sebesség nagysaga: c=_
r

Cirkulacio az origot egyszer megkeruld gorbére:

2
I |:m:|=2r7Z'C=2I’7Z'k=27Z'k ezért: k:F
S I 27T



Forras

Ez 3D-ben szemlélve vonalforras.

W=KInz k: tetszéleges valds szam.

W:kln(re“g):klnr+ik9
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X Z=X+ly — gy:katgy
X
v
c=dW_k I((coslsl—lslng)
dz z 1

Kk .
C= Ir(cos&l +ising) Radialis egységvektor.
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2
Q {m} =W o, ~Weo=K2r ezért: K= 2
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Sarok koruli aramilas

k e o
W= 7" k n: valos szamok,
n es n>0.

w=Kpngn kr”(cos ng+isin ng)

n n
w:kr”sin ng
n
w =0, ahol 19=O,7T,27Z,...
n n
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n=2/3:
¥=0. ha %E
K 0, 31/2 > >
X
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Sarok koruli aramilas

a. Milyen alakuak az aramvonalak? y=f(x) ?
b. Hogyan valtozik a torloponti aramvonalon (y tengely mentén) mozgo
folyadékrész sebessége? v=g(y) ?

A
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W = l;rz sin2%  aramvonalon: W=all.
v =kr’sin$ cos$

y=kxy

y = Y 1 Tehat az aramvonalak hiperbolak.
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c=kz — V=-Ky




Dipolus

0—>0, Q—oowo, Q-0=ll

v
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N/ N/ szg[ln(z+5)—ln(z—5)]
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Dipolus

v

Az aramvonalak:

SRLLLIN . =M(0059—isin9)

Z re r

w:—AﬂﬂnB:cmBL
»

r=—N4Qm9
v

Egy x tengelyt érintd kor egyenlete:

r=2Rsing

tehat az aramvonalak R sugaru korok:
M

2R =— » R= M
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Henger koruli aramlas

W=C_Z+ — C,, valos szam
Z

w=c,re" +I\:Ie“‘9 —c, r(cosd+isind)+ I\:I(cos.sl—isin 9)

W = (cwr —I\:ljsing

Milyen alaku a y=0 aramvonal?

M e _
ha a zardjeles tényez6 0: C R—-—— =0  hasind=0,akkor$ =0, x..
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) R*Y M _ o =0/ | :
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Henger koruli aramlas
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Feladat

Adja meg az abran lathatoé aramlas
komplex potencialjat adott Q, h és L
esetén! (A sraffozott fellleten fluggébleges
aramlas nem lehetséges.)

Hatarozza meg a sebesség nagysagat a
B pontban.

Hatarozza meg a térfogataramot A és B
pontok kozott?

Hatarozza meg a nyomasmegoszlast az x
tengely mentén!

Milyen feltételbdl lehetne meghatarozni
egy vizszintes kut maximalis
megengedhet6 térfogataramat (Q,,,,,)?



Megoldas

y
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Szimmetria miatt tukrozeés:

[In(z+ih)+In(z—ih)
(z +h)

~leln,

Q L
7 > +h?

W=—

W=—

Qi
27T
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Megoldas

y
MM w=——2In(z? +n?)

) B x 2
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m(z-+h

W = _g atg ( 5 + 5 )

2r Re(z°+h%)

wg =0 mivel az aramvonalak athaladnak az

origon.

z2+h?=(L-ihf+h>=1?-h®-i2hL+h*=L%>-i2hL

m? Q . -2hL Q . 2h
=~ at =~ atg—
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Megoldas

| Po,
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